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CJERCILIC1IUOS

1 Utiliza los simbolos < > o = para las siguientes parejas de nimeros:
a.3,44 3,5

D.55,3675 55,37
c. 90,090 90,0890

2 Aproxima mediante redondeo:
a. 55,344 a las centésimas

b. 29,9999 a las milésimas
c. 7345,45 a las decenas

3 Calcula:

a) 60,75+0,3= b) 8,013+132,8=

c) 36,8-4,016= d) 3-5,33=

e) 0,834-8,74== f) 9,35-(9,37-0,992)=

g) 0,38-(7,91+4,6)= h) 0,766-(4,697-0,58)=
4 Calcula:

a) 0,7:32= b) 0,9:0,06=

¢) 0,76:0,8= d) 2,7:0,59=

5 Calcula con dos cifras decimales:
a) 0,8:0,02= b) 0,08:0,2=

c) 0,56:0,007= d) 2,7:0,59=




